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Introduccidén

En este tema se ve la parte introductoria de dicha investigacion realizada donde se trata sobre
las diferentes métodos de razones financieras que se utilizan en la contabilidad al realizar
diferentes tipos de operaciones para llevar un control adecuado del negocio y dichas
obligaciones que cumplir y verificar la situacion financieras de la empresa justificando el
proceso de los activos que tiene la compafia, en la compras de mercancias y sus propiedades,
en la cual cuenta con pasivos segun la situacién financiera generado, se hacen usos del
balance general para conocer en que situacion se encuentra la empresa, ya que esto debe

tener mas activo que pasivo.
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Razon de laliquidez y sus indicadores

La razén de liquidez es el que mide la capacidad de un negocio que se hace a través de sus
obligaciones indicada a corto plazo. Esta razén nos indica qué proporciono deudas de corto
plazo y son cubiertas por el activo corriente de la empresa.

A continuacién se muestra una forma sencilla de calcular la razén corriente empezar dividiendo
el activo corriente o circulante entre el pasivo corriente (circulante), como se muestra en la

siguiente imagen:

. Activo corriente
Razon

corriente . .
Pasivo corriente

iRankta

El valor del activo y pasivo se pueden encontrar en el balance financiero es donde se realizan
dichas operaciones de la empresa, para eso puede calcularse el activo corriente sumando el
valor de todos los activos que se utiliza en la empresa para pagar las obligaciones que tiene
una duracién de un afio o inferior; y el pasivo corriente, sumando el valor de las operaciones

comerciales que debe pagar la empresa con una duracion de un afio o menos de un afio.
Tras el célculo de la razén financiera podemos encontrar que:

o El resultado es mayor que uno: el activo corriente es mayor que el pasivo circulante,
ahora la empresa es capaz de hacer frente a sus obligaciones a corto plazo con los
activos de los que dispone. La empresa debe revisar si el dato es muy superior a uno,
porgque puede suponerse que la empresa tiene muchos recursos activos que no estan
siendo explotados, por lo tanto, no se esta obteniendo toda la rentabilidad que se
podria.

o El resultado es menor que uno: esto significa que los activos de la empresa a corto
plazo no son suficiente para cumplir sus obligaciones que la empresa debe pagar en

menos de un afo por eso es necesario que este indicador este controlado.
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o El resultado es igual a uno: seria la situacién ideal, la empresa debe cumplir con sus
obligaciones en corto plazo ya que no dispone de muchos activos para generar la

rentabilidad.

Sin embargo, se debe tener en cuenta que este indicador por si solo no es suficiente para
analizar la situacién financiera de la empresa. Ademas, es necesario contar con referentes de

comparacion, en la industria como en diferentes afios dentro de la propia empresa.

Razdn de Solvencia Econémicay sus indicadores

Razdn de solvencia: es la capacidad que tiene la empresa para cubrir su deuda y cumplir con
sus obligaciones cuanto menor es el coeficiente de solvencia de una empresa, mayor es la

probabilidad de incumplimiento de sus obligaciones de deuda.

Una solvencia es aquella que se practica en los estados contables que la relacion esta entre
el activo de la entidad y el total de los pasivos, es cociente, indica la cantidad de los recursos

en activos a comparacion con el pasivo.

Los indicadores de solvencia se encargan de medir el grado y la forma en que participan los
acreedores en el financiamiento de la empresa, quienes corren riesgo los acreedores y los

duefios de la compafiia sobre la deuda.

El manejo del endeudamiento es bueno dependiendo de la situacién financiera de la empresa
la rentabilidad, la tasa de interés vigente en el mercado, teniendo siempre presente que
trabajar con dinero prestado es bueno siempre y cuando se logre una rentabilidad neta superior

a los intereses que se debe pagar por ese dinero.

Los acreedores para otorgar el financiamiento tienen que ver si la empresa no debe mucho
para que esto funcione de manera adecuada y generen utilidades. Se presentan factores que

disminuyen el riesgo de crédito.

Endeudamiento del Activo

Este indice determina el nivel de la autonomia financiera, la cual si el indice es elevado indica

que la empresa depende de sus acreedores esto quiere decir que se esta descapitalizando
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que esta en funcion de riesgo, un indice bajo representa un elevado grado de independencia

de la empresa frente a sus acreedores.

T om i fan, T a i
-~ . ) Pasive Towal
Endendamienta del Active ="—"—"———
Active Toral

Endeudamiento Patrimonial

Este indicador mide el grado compromiso del patrimonio para los acreedores de la empresa.
Se entiende que los pasivos se pueden pagar con patrimonio ya que ambos constituyen un

compromiso para la empresa.

y ) , ., Pasive Toral
F.r.'r.h:'.'.'rj'.'rrr.'.'w.'.fr:- Patrimonial = ——

FParvimonio
La razén de dependencia entre los propietarios y acreedores indica la capacidad de crédito y
también si los propietarios o acreedores son los que financian a la empresa donde muestran
el origen de los fondos, ya sean propios o0 ajenos e indicando si el capital o el patrimonio son

0 no suficientes.
Endeudamiento del Activo Fijo

Esta relacién indica las cantidades monetarias del patrimonio para cada unidad invertida en
activos fijos si el calculo de este indicador arroja un cociente igual o mayor a 1, significa que
la totalidad del activo fijo se pudo haber financiado con el patrimonio de la empresa, sin

necesidad de préstamos de terceros.

. . . . Prarrinionio
Endendamienio del Activo Fijo =

Aetiva Fijo Neto Temgille

Para hacer este indice se utiliza el valor del activo fijo neto tangible no se toma en cuenta el
intangible, debido a que esta cuenta indica la inversion en maquinaria y equipos que usan las

empresas para producir.
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indice de rotacién de activos

El indice de rotacion de activos es un indicador que mide el porcentaje de activos netos de la
empresa este indicador siempre se expresa en porcentajes, es una herramienta que tiene los

inversores que los empresarios determinan su retorno de inversion.

¢,Como podemos sacar este porcentaje?

Para sacar el porcentaje se debe conocer y tomar en cuenta estos dos elementos, sin estos

no se podra obtener el indice de rotacion de activos las siguientes son:

Importe de Ventas Netas: es la suma de los ingresos que la empresa a generado de su

actividad menos las deducciones y descuento que realiza anualmente.

Activo Fijo Neto: la suma de todos los activos tangibles e intangibles de la empresa menos

su depreciacion anual que se hace.

Cuando todos estos datos se hayan adquirido se puede obtener la medicién de los indices de
rotacion de activos, donde se dice que se divide el valor de las ventas netas, entre el valor del

activo fijo.

Rotacion de Activos = Ventas Netas / Activo Fijo Neto
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Conclusion

Se denomina las razones econdémicas y su limitacion como una medicién de la capacidad que
hay en el negocio, tomando en cuenta los indicadores porque solo no es suficiente para
analizar la situacién financiera de la empresa en la cual se encuentra, para cada razon
financiera es necesario que la empresa cubra sus deudas, es decir el pasivo para poder
cumplir con las obligaciones de largo, corto y mediano plazo.

La siguiente: la solvencia econdmica la razon trata sobre cubrir las deudas que tiene la
empresa por la cual mide el grado en la que participan los acreedores dependiendo la situacion
financiera de la empresa, donde se refleja en el estado de situacion financiera de los resultados
correspondientes.

El indice de rotacién de activos se mide de una forma porcentual y conocer el grado de
eficiencia en la administracion y gestion de activos. Para conocer la situacion este negocio es
importante entender laimportancia del balance de situacion, el cual refleja el estado

patrimonial del negocio.
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